
2020D20992 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de bewindspersonen van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de brief van 20 mei 2020 inzake het Jaarverslag 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 2019 (Kamerstuk 
35 470 XV, nr. 1). 

De voorzitter van de commissie,
Rog 

De adjunct-griffier van de commissie,
Witzke 
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Nr Vraag 
1 In hoeverre liggen de wetsvoorstellen met betrekking tot de Brede 

Schuldenaanpak op schema? 
2 Hoe wordt er gewerkt aan een soepelere transitie van de 

Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) naar voorinburgering? 
3 Wordt er in de begroting rekening gehouden met de grootschalige 

fraude die hoogstwaarschijnlijk nog zal plaats vinden? 
4 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitvoering van de 

motie van de leden Palland en Van Kent (Kamerstuk 35 300 XV, 
nr. 50), over ondersteuning van zelfstandigen die door ziekte een 
AOW-hiaat hebben? Wanneer wordt de Kamer hierover 
geïnformeerd? 

5 Hoeveel mensen zijn in 2019 bereikt naar aanleiding van de 
campagne om schulden bespreekbaar te maken? 

6 Op welke wijze zijn de toezeggingen bij het wetgevingsoverleg 
Begroting van de commissie Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
op 25 november 2019 (Kamerstuk 35 300-XV, nr. 26) over de 
rapportage van cijfers met betrekking tot opsporing en handhaving 
verwerkt in deze begrotingsstukken? 

7 Welke verklaringen zijn overwogen, maar kennelijk niet afdoende, 
voor de daling van de incassoratio bij Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV)? 

8 Wat wordt bedoeld met «het vangnetkarakter van de Participatie-
wet» als verklaring voor de lagere incassoratio van gemeenten ten 
opzichte van UWV en Sociale Verzekeringsbank (SVB)? 

9 Hoe is te verklaren dat het aantal uitkeringen uit de Werkloosheids-
wet (WW) en de WW-lasten hoger zijn dan begroot, terwijl in 2019 
de werkloosheid alleen maar verder is gedaald? 

10 Wat is de reden dat er 41 miljoen euro minder is uitgegeven aan 
re-integratie dan begroot was voor 2019? 

11 Hoeveel mensen hebben een re-integratietraject gevolgd vanuit 
arbeidsongeschiktheid in 2017, 2018 en 2019? 

12 Voldoet Nederland aan de norm van de International Labour 
Organisation (ILO) van 1 arbeidsinspecteur per 10.000 werkne-
mers? Hoeveel arbeidsinspecteurs per 10.000 werknemers zijn er in 
Nederland? 

13 Hoeveel fte inspecteurs werken binnen de Inspectie SZW op het 
dossier «eerlijk werk»? 

14 Hoeveel inspecteurs werken specifiek op het thema arbeidsuitbui-
ting? 

15 Zijn er inspecteurs die zich specifiek richten op arbeidsmigranten 
en zo ja, om hoeveel inspecteurs gaat het hier? 

16 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de inzet op het 
tegengaan van stagediscriminatie in het MBO? 

17 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de implementatie van 
de Wet vereenvoudiging beslagvrije voet? 

18 Kunt u een toelichting geven op de wijze van verantwoording door 
gemeenten over de mate van kwaliteitsverbetering van het 
gemeentelijk armoede- en schuldenbeleid, waarvoor door u voor 
drie jaar in totaal 80 miljoen euro ter beschikking is gesteld voor 
het voorkomen van schulden en de bestrijding van armoede, in het 
bijzonder onder kinderen? 

19 Waardoor zijn vertragingen ontstaan in het subsidieverleningspro-
ces waardoor 14 miljoen euro minder aan subsidies is uitgegeven? 
Naar welke organisaties hadden deze subsidies moeten gaan? Op 
welke wijze zijn de doelen geformuleerd van de daadwerkelijke 
subsidieverstrekkingen en hoe wordt gecontroleerd of de doelen 
worden gerealiseerd? 

20 Wat is de verklaring voor de forse daling van het aantal voorzienin-
gen Participatiewet (tabel 27)? 
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Nr Vraag 
21 Wat is de instroom in de Wet werk en inkomen naar arbeidsvermo-

gen (WIA), uitgesplitst naar leeftijdsgroepen? 
22 Hoeveel vrouwelijke zelfstandigen hebben gebruik gemaakt van de 

regeling Zelfstandige en Zwanger (ZEZ) in 2019? Is het mogelijk 
een uitsplitsing te maken per bevallingsjaar waarop de uitkering 
gebaseerd is? Hoeveel toekenningen en afwijzingen zijn er 
geweest? 

23 Hoeveel flexkrachten hebben een beroep gedaan op de Ziektewet? 
Hoeveel meer is dat dan 2018? 

24 Van hoeveel bedrijven werd verwacht dat ze eigenrisicodrager 
zouden worden (ook in %) en wat zijn de werkelijke aantallen/
percentages? Hoe is de verdeling hiervan over de omvang (in 
aantal medewerkers) van de bedrijven? 

25 Hoe hoog is de gemiddelde jaaruitkering in de ZW? Wat was de 
begrote gemiddelde jaaruitkering? Wat is de spreiding van de 
jaaruitkering ZW (van kleinste naar grootste)? 

26 Hoeveel mensen hebben in 2019 gebruik gemaakt van kortdurend 
en langdurend zorgverlof? 

27 Wat is de oorzaak van de lage instroom in de overbruggingsrege-
ling AOW, die volgens u heeft geleid tot onderschrijding (begroot 
5.095.000 euro, gerealiseerd 3.509.000 euro)? Kan worden 
uitgesloten dat de voorwaarden te streng zijn en/of de regeling te 
onbekend, waardoor de doelgroep onvoldoende wordt bereikt? 

28 Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot de juridische 
trajecten bij de integrale aanpak Problematisch gedrag & Onge-
wenste Buitenlandse Financiering? 

29 Met hoeveel gevallen van ongewenste buitenlandse financiering 
heeft u te maken? Stijgt dit getal? 

30 Is de intensievere samenwerking in de vorm van de Taskforce 
Problematisch gedrag & ongewenste buitenlandse financiering 
(PG&OBF) al operationeel? 

31 Hoe komt de dalende trend in gerealiseerde leningen die in «Tabel 
85 Kerncijfers leningen» te zien is?
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